（公印省略）

                                                          ３介保第１４６４号
令和３年６月２２日
　
各介護サービス事業所　　管理者　殿
久留米市長　大久保　勉
（健康福祉部介護保険課）

令和２年度　介護職員処遇改善加算及び介護職員等特定処遇改善加算
の実績報告の提出について（通知）
このことについて、厚生労働省の「介護職員処遇改善加算及び介護職員等特定処遇改善加算に関する基本的考え方並びに事務処理手順及び様式例の提示について」（令和２年３月５日 老発０３０５第６号）で示されているとおり、加算を算定した介護サービス事業所等は、各事業年度における最終の加算の支払いがあった月の翌々月の末日までに、介護職員処遇改善加算及び介護職員等特定処遇改善加算実績報告書を都道府県知事等に提出することとされています。
つきましては、令和２年度の最終の加算の支払月が本年５月となるため、８月２日（月）が実績報告書の提出期限となりますので、下記のとおり実績報告書を提出されますようお願いいたします。
　
記
１　提出期限

令和３年８月２日（月）（必着）
※締切間際に郵送された場合、期日に間に合わない可能性がありますので、余裕を持ってお願いします。
　
２　提出書類　
（１）介護職員処遇改善実績報告書・介護職員等特定処遇改善実績報告書（別紙様式３－１）
　　（２）介護職員処遇改善実績報告書・介護職員等特定処遇改善実績報告書
（施設・事業所別個表）（別紙様式３－２）
※　現行加算のみを算定している事業所については、特定加算の記載は不要です。
３　提出先　　

〒８３０－８５２０　福岡県久留米市城南町１５－３

　久留米市健康福祉部介護保険課　育成・支援チーム
· 郵送の場合、封筒に朱書きで「令和２年度処遇改善実績報告書在中」と記入してください。

· 郵送の場合は簡易書留（レターパック可）でお願いします。
４　ホームページのＵＲＬ（詳細は市ホームページで確認及びダウンロードできます）
　　久留米市公式ホームページ→トップページ上段の「暮らし・届出」→下段の「オンラインサービス」→上段の「申請・届出ガイド」→「高齢者支援・介護保険」→介護保険（事業者向け）の「７－５．令和２年度介護職員（等特定）処遇改善加算に関する実績報告書」（中段に「申請書（様式ダウンロード）」に様式を掲載しています。）
＜http://www.city.kurume.fukuoka.jp＞
５　留意事項
・（別紙様式３）介護職員処遇改善実績報告書（令和２年度）の介護職員処遇改善加算等総額は、令和２年４月から令和３年３月サービス提供分（令和２年６月から令和３年５月支払分）の保険請求分に係る加算額（利用者１割又は２割、３割負担分を含む）と区分支給限度基準額を超えたサービスに係る加算額を合算した額の総額の記載をお願いします。
・介護職員処遇改善加算等の算定要件として、賃金改善額が加算による収入額を上回ることが必要です。加算による収入を下回る場合は要件を満たしていないことになり、差額の返還ではなく全額返還も考えられますので、介護職員処遇改善加算等による収入は必ず全額を賃金改善に充ててください。

・実績報告書の記載誤りが多くなっておりますので、作成に当たっては必ず『記載例』をご参照いただきますようお願いします。
・実績報告書は、届出の区分（事業所単位、法人単位）と一致する必要があります。（例：前回の加算の届出を事業所単位で行った場合、令和２年度実績報告書も事業所単位で行う必要があります。）
　　・複数の事業所をまとめて届出している事業所の中に、久留米市の所管以外の事業所が含まれる場合（例：事業所の所在地が久留米市以外の事業所）は、その事業所を所管する保険者にも実績報告の提出が必要になります。
　　・「福祉・介護職員処遇改善加算及び処遇改善特別加算（障害者福祉課）」と間違えないようご注意ください。

お問い合わせ先


　久留米市健康福祉部介護保険課


育成・支援チーム（担当：足達・田中）


　TEL　0942-30-9247　　FAX　0942-36-6845


　メール：kaigo@city.kurume.fukuoka.jp








